



Современные технологии шагают по миру семимильными шагами. И вот уже человек может прыгать практически из космоса, надев для этого только специальный скафандр, и прихватив парашют. Но, как утверждают ученые, надобность в парашюте скоро отпадет, так как теперь создан новый костюм, в котором можно будет спускаться без посторонней помощи с любой высоты. Речь идет о костюме RL Mark VI.

Не так давно компания Solar System Express и Juxtopia поставили всех перед фактом, что ими был создан костюм супер-героя, в котором можно будет спускаться прямо из космоса. На сегодняшний день костюм сравним с облачением Железного Человека, известного многим читателям по комиксам. Но в отличие от него, создаваемый костюм не может поднимать человека на нужную высоту, а лишь помогает осуществить плавный спуск.

RL Mark VI представляет собой скафандр, у которого предусмотрена автономная система жизнеобеспечения. Кроме этого костюм имеет реактивные двигатели в количестве трех штук (на спину и по одному на ногу). Данные элементы – залог того, что космонавт спустится с любой высоты, даже не имея никакого опыта. Реактивные двигатели помогают удерживать равновесие, останавливают падение.

Имеет RL Mark VI и интеллектуальную систему управления, которая работает непосредственно в пространстве. Именно поэтому костюмом могут пользоваться даже неподготовленные космические туристы.

Представители компании утверждают, что в ближайшее время начнутся испытания

Костюм для прыжков из космоса. - Новые технологии в одежде

Автор: Administrator

нового костюма, ну а в серийное производство костюм попадет уже в 2016 году.